
Winterauktion 2025

Auktionskatalog

Ganz herzlich laden wie Sie zu unserer 30ten online Weinauktion ein. Wir freuen uns,

Ihnen mit unserer ersten Weinauktion des neuen Jahres 2025 eine breite Auswahl

gereifter Weine anbieten zu dürfen. Weine aus allen Preiskategorieren sind vertreten.

.Auch in dieser Auktion wieder vertreten: vom Champagner Haus Bollinger R.D. 2008 aus

der Magnum, sowie eine Flasche 2008 Vieille Vigne Francais an.Noch ein Highlight aus

Portugal: eine sehr rare Flasche Wiese & Krohn Reserva Particular Port Jahrgang

1896 Ihre Vorgebote können ab dem 25.01.2025 online abgegeben werden. Die Live-

Auktion startet am 08.02.2024 um 11:00 Uhr.

Vorgebote ab 25.01.2025 10:00 Uhr

Live-Auktion am 08.02.2025 11:00 Uhr

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Argentinien

Mendoza 1 Lot  

Chile

Colchagua Valley 2 Lots

Santa Cruz 1 Lot  

Valle de Maipo 1 Lot  

Deutschland

Franken 1 Lot  

Mosel-Saar-Ruwer 20 Lots

Nahe 1 Lot  

Pfalz 1 Lot  

Rheingau 25 Lots

Rheinhessen 19 Lots

Frankreich

Bordeaux 63 Lots

Burgund 13 Lots

Chablis 2 Lots

Champagne 29 Lots

Chateauneuf-du-Pape 2 Lots

Côtes du Roussillon 1 Lot  

Languedoc 3 Lots

Loire 2 Lots

Margaux 1 Lot  

Rhone 2 Lots

Saint-Emilion 2 Lots

Sauternes 1 Lot  

Italien

Amarone 2 Lots

Piemont 25 Lots

Toskana 19 Lots

Valtellina 1 Lot  

Österreich

Burgenland 1 Lot  

Wachau 2 Lots

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Portugal

Douro 3 Lots

Spanien

Almansa 1 Lot  

Ribera del Duero 1 Lot  

Rioja 9 Lots

Toro 1 Lot  

Valencia 1 Lot  

USA

Kalifornien 2 Lots

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07912

Bodegas de Weinert, Malbec Grand Vino 1995

Mindestaufruf

10,00 €

Erwarteter Zuschlag

20,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:22 Uhr

1 x 0.75L  Malbec Grand Vino 1995

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/bodegas-de-weinert-malbec-grand-vino-1995/id07912
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07708

Domaines Barons de Rothschild, Los Vascos

1989

Mindestaufruf

10,00 €

Erwarteter Zuschlag

20,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:19 Uhr

2 x 0.75L  Los Vascos 1989

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 07709

Domaines Barons de Rothschild, Los Vascos

2013 Cuvee Especial

Mindestaufruf

10,00 €

Erwarteter Zuschlag

20,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:20 Uhr

2 x 0.75L  Los Vascos 2013

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaines-barons-de-rothschild-los-vascos-1989/id07708
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaines-barons-de-rothschild-los-vascos-2013-cuvee-especial/id07709
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07707

Montes Alpha, Alpha M 2012

Mindestaufruf

40,00 €

Erwarteter Zuschlag

60,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:19 Uhr

1 x 0.75L  Alpha M 2012

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/montes-alpha-alpha-m-2012/id07707
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07710

Viña Tarapacá, Gran Reserva Carmenere 2019

Mindestaufruf

5,00 €

Erwarteter Zuschlag

20,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:20 Uhr

1 x 0.75L  Gran Reserva Carmenere 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/vi-a-tarapac-gran-reserva-carmenere-2019/id07710
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07654

Weingut Giegerich & Felix Keller, Edition

Klingenberger Schlossberg Sylvaner, Riesling,

Portugieser 2021

Mindestaufruf

450,00 €

Erwarteter Zuschlag

600,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:03 Uhr

3 x 0.75L  Edition Klingenberger Schlossberg Sylvaner,

Riesling, Portugieser 2021

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original carton, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-giegerich-felix-keller-edition-klingenberger-schlossberg-sylvaner-riesling-portugieser-2021/id07654
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07850

Hofgut Falkenstein, Niedermenniger

Sonnenberg, Riesling Kabinett trocken 2019

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

60,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:04 Uhr

2 x 0.75L  Niedermenniger Sonnenberg, Riesling

Kabinett trocken 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07857

Weingut Franz Mentges, Wehlener Sonnenuhr

Auslese 1950

Mindestaufruf

50,00 €

Erwarteter Zuschlag

100,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:06 Uhr

1 x 0.75L  Wehlener Sonnenuhr Auslese 1950

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 07649

Weingut Keller, Schubertslay Alte Reben

Kabinett 2020

Mindestaufruf

300,00 €

Erwarteter Zuschlag

420,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:01 Uhr

1 x 0.75L  Schubertslay Alte Reben Kabinett 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07819

Weingut Markus Molitor, Zeltinger Sonnenuhr

Riesling Auslese ***  trocken, 12% Vol (Weiße

Kapsel) 2016  98+ RP

Mindestaufruf

140,00 €

Erwarteter Zuschlag

200,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:55 Uhr

1 x 1.5L  Zeltinger Sonnenuhr Riesling Auslese *** 

trocken, 12% Vol (Weiße Kapsel) 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/hofgut-falkenstein-niedermenniger-sonnenberg-riesling-kabinett-trocken-2019/id07850
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-franz-mentges-wehlener-sonnenuhr-auslese-1950/id07857
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-keller-schubertslay-alte-reben-kabinett-2020/id07649
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-markus-molitor-zeltinger-sonnenuhr-riesling-auslese-trocken-12-vol-weisse-kapsel-2016-98-rp/id07819
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07886

Weingut Markus Molitor, Zeltinger Sonnenuhr

Riesling Auslese ***  trocken, 12% Vol (Weiße

Kapsel) 2016  98+ RP

Mindestaufruf

140,00 €

Erwarteter Zuschlag

200,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:15 Uhr

1 x 1.5L  Zeltinger Sonnenuhr Riesling Auslese *** 

trocken, 12% Vol (Weiße Kapsel) 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07820

Weingut Markus Molitor, Zeltinger Sonnenuhr

Riesling Auslese *** 11,5 % Vol, (Grüne Kapsel)

2016 Magnum 99 RP

Mindestaufruf

150,00 €

Erwarteter Zuschlag

220,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:55 Uhr

1 x 1.5L  Zeltinger Sonnenuhr Riesling Auslese *** 11,5

% Vol, (Grüne Kapsel) 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07887

Weingut Markus Molitor, Zeltinger Sonnenuhr

Riesling Auslese *** 11,5 % Vol, (Grüne Kapsel)

2016 Magnum 99 RP

Mindestaufruf

150,00 €

Erwarteter Zuschlag

220,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:16 Uhr

1 x 1.5L  Zeltinger Sonnenuhr Riesling Auslese *** 11,5

% Vol, (Grüne Kapsel) 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07821

Weingut Markus Molitor, Zeltinger Sonnenuhr

Riesling Auslese *** 7,5 % Vol, (Goldkapsel)

2015 Magnum  99 RP

Mindestaufruf

150,00 €

Erwarteter Zuschlag

220,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:55 Uhr

1 x 1.5L  Zeltinger Sonnenuhr Riesling Auslese *** 7,5

% Vol, (Goldkapsel) 2015

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-markus-molitor-zeltinger-sonnenuhr-riesling-auslese-trocken-12-vol-weisse-kapsel-2016-98-rp/id07886
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-markus-molitor-zeltinger-sonnenuhr-riesling-auslese-11-5-vol-gruene-kapsel-2016-magnum-99-rp/id07820
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-markus-molitor-zeltinger-sonnenuhr-riesling-auslese-11-5-vol-gruene-kapsel-2016-magnum-99-rp/id07887
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-markus-molitor-zeltinger-sonnenuhr-riesling-auslese-7-5-vol-goldkapsel-2015-magnum-99-rp/id07821
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07888

Weingut Markus Molitor, Zeltinger Sonnenuhr

Riesling Auslese *** 7,5 % Vol, (Goldkapsel)

2015 Magnum 99 RP

Mindestaufruf

150,00 €

Erwarteter Zuschlag

220,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:16 Uhr

1 x 1.5L  Zeltinger Sonnenuhr Riesling Auslese *** 7,5

% Vol, (Goldkapsel) 2015

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07877

Weingut Maximin Grünhaus, Abtsberg Kabinett

trocken 2001

Mindestaufruf

40,00 €

Erwarteter Zuschlag

80,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:12 Uhr

2 x 0.75L  Abtsberg Kabinett trocken 2001

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07858

Weingut Maximin Grünhaus, Maximin

Grünhäuser Abtsberg 2001

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

40,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:07 Uhr

1 x 0.75L  Maximin Grünhäuser Abtsberg 2001

Etikett: faded, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07795

Weingut Van Volxem, 1900, Riesling 2006

Mindestaufruf

40,00 €

Erwarteter Zuschlag

80,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:47 Uhr

1 x 0.75L  1900, Riesling 2006

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-markus-molitor-zeltinger-sonnenuhr-riesling-auslese-7-5-vol-goldkapsel-2015-magnum-99-rp/id07888
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-maximin-gruenhaus-abtsberg-kabinett-trocken-2001/id07877
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-maximin-gruenhaus-maximin-gruenhaeuser-abtsberg-2001/id07858
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-van-volxem-1900-riesling-2006/id07795
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07797

Weingut Van Volxem, Alte Reben, Riesling 2015

Mindestaufruf

15,00 €

Erwarteter Zuschlag

30,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:48 Uhr

1 x 0.75L  Alte Reben, Riesling 2015

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07798

Weingut Van Volxem, Kanzem Altenberg

Riesling GG 2019

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

40,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:48 Uhr

1 x 0.75L  Kanzem Altenberg Riesling GG 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07799

Weingut Van Volxem, Kanzem Altenberg

Riesling GG 2019

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

40,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:48 Uhr

1 x 0.75L  Kanzem Altenberg Riesling GG 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07800

Weingut Van Volxem, Ritterpfad, Riesling

Kabinett 2017

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

40,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:49 Uhr

2 x 0.75L  Ritterpfad, Riesling Kabinett 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-van-volxem-alte-reben-riesling-2015/id07797
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-van-volxem-kanzem-altenberg-riesling-gg-2019/id07798
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-van-volxem-kanzem-altenberg-riesling-gg-2019/id07799
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-van-volxem-ritterpfad-riesling-kabinett-2017/id07800
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07796

Weingut Van Volxem, Ritterpfad, Riesling

Kabinett 2018

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

40,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:47 Uhr

2 x 0.75L  Ritterpfad, Riesling Kabinett 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07802

Weingut Van Volxem, Weißburgunder 2018

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

40,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:49 Uhr

2 x 0.75L  Weißburgunder 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07803

Weingut Van Volxem, Weißburgunder 2018

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

40,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:50 Uhr

2 x 0.75L  Weißburgunder 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07801

Weingut Van Volxem, Wiltingen Gottesfuß GG,

Riesling Alte Reben 2019

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

40,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:49 Uhr

1 x 0.75L  Wiltingen Gottesfuß GG, Riesling Alte Reben

2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-van-volxem-ritterpfad-riesling-kabinett-2018/id07796
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-van-volxem-weissburgunder-2018/id07802
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-van-volxem-weissburgunder-2018/id07803
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-van-volxem-wiltingen-gottesfuss-gg-riesling-alte-reben-2019/id07801
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07876

Weingut Dönnhoff, Niederhäuser

Hermannshöhle Riesling GG 2019  Magnum 

96-97 RP

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

160,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:12 Uhr

1 x 1.5L  Niederhäuser Hermannshöhle Riesling GG

2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-doennhoff-niederhaeuser-hermannshoehle-riesling-gg-2019-magnum-96-97-rp/id07876
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07822

Weingut Dr. Bürklin-Wolf, Forster Ungeheuer

G.C.,  Riesling trocken 2010 6er OHK

Mindestaufruf

480,00 €

Erwarteter Zuschlag

720,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:56 Uhr

6 x 0.75L  Forster Ungeheuer G.C.,  Riesling trocken

2010

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-dr-buerklin-wolf-forster-ungeheuer-gc-riesling-trocken-2010-6er-ohk/id07822
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07824

Anton Doufrain, Hattenheimer Hassel Riesling

Spätlese 1973

Mindestaufruf

10,00 €

Erwarteter Zuschlag

20,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:56 Uhr

1 x 0.7L  Hattenheimer Hassel Riesling Spätlese 1973

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07825

Anton Doufrain, Hattenheimer Nußbrunnen

Riesling Auslese 1971

Mindestaufruf

10,00 €

Erwarteter Zuschlag

40,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:57 Uhr

1 x 0.7L  Hattenheimer Nußbrunnen Riesling Auslese

1971

Etikett: perfect, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07826

Anton Doufrain, Hattenheimer Nußbrunnen

Riesling Auslese 1971

Mindestaufruf

10,00 €

Erwarteter Zuschlag

40,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:57 Uhr

1 x 0.7L  Hattenheimer Nußbrunnen Riesling Auslese

1971

Etikett: faded, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07807

Georg Breuer, Lorch Pfaffenwies Riesling 2022

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:51 Uhr

1 x 0.75L  Lorch Pfaffenwies Riesling 2022

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/anton-doufrain-hattenheimer-hassel-riesling-spaetlese-1973/id07824
https://www.weinauktionator.de/de/auction/anton-doufrain-hattenheimer-nussbrunnen-riesling-auslese-1971/id07825
https://www.weinauktionator.de/de/auction/anton-doufrain-hattenheimer-nussbrunnen-riesling-auslese-1971/id07826
https://www.weinauktionator.de/de/auction/georg-breuer-lorch-pfaffenwies-riesling-2022/id07807
https://www.weinauktionator.de


Deutschland » Rheingau 17 / 89

Lot 07808

Georg Breuer, Lorch Pfaffenwies Riesling 2022

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:51 Uhr

1 x 0.75L  Lorch Pfaffenwies Riesling 2022

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07809

Georg Breuer, Rauenthal Nonnenberg Riesling

Trocken 2021

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:51 Uhr

1 x 0.75L  Rauenthal Nonnenberg Riesling Trocken

2021

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07810

Georg Breuer, Rauenthal Nonnenberg Riesling

Trocken 2021

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:52 Uhr

1 x 0.75L  Rauenthal Nonnenberg Riesling Trocken

2021

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07811

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Rottland

Riesling 2022

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:52 Uhr

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Rottland Riesling 2022

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/georg-breuer-lorch-pfaffenwies-riesling-2022/id07808
https://www.weinauktionator.de/de/auction/georg-breuer-rauenthal-nonnenberg-riesling-trocken-2021/id07809
https://www.weinauktionator.de/de/auction/georg-breuer-rauenthal-nonnenberg-riesling-trocken-2021/id07810
https://www.weinauktionator.de/de/auction/georg-breuer-ruedesheim-berg-rottland-riesling-2022/id07811
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07812

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Rottland

Riesling 2022

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:52 Uhr

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Rottland Riesling 2022

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07813

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2021  95 RP

Mindestaufruf

100,00 €

Erwarteter Zuschlag

150,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:53 Uhr

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2021

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07814

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2021  95 RP

Mindestaufruf

100,00 €

Erwarteter Zuschlag

150,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:53 Uhr

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2021

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07815

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2022  95 RP

Mindestaufruf

100,00 €

Erwarteter Zuschlag

150,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:53 Uhr

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2022

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/georg-breuer-ruedesheim-berg-rottland-riesling-2022/id07812
https://www.weinauktionator.de/de/auction/georg-breuer-ruedesheim-berg-schlossberg-2021-95-rp/id07813
https://www.weinauktionator.de/de/auction/georg-breuer-ruedesheim-berg-schlossberg-2021-95-rp/id07814
https://www.weinauktionator.de/de/auction/georg-breuer-ruedesheim-berg-schlossberg-2022-95-rp/id07815
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Lot 07816

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2022  95 RP

Mindestaufruf

100,00 €

Erwarteter Zuschlag

150,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:54 Uhr

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2022

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07818

Georg Breuer, Terra Montosa "patentia" 2017

Mindestaufruf

40,00 €

Erwarteter Zuschlag

80,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:54 Uhr

2 x 0.75L  Terra Montosa "patentia" 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07817

Georg Breuer, Terra Montosa 2019

Mindestaufruf

40,00 €

Erwarteter Zuschlag

80,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:54 Uhr

2 x 0.75L  Terra Montosa 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07855

Peter Jakob Kühn, Mittelheim St. Nikolaus GG

2016  96 RP

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:06 Uhr

1 x 0.75L  Mittelheim St. Nikolaus GG 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/georg-breuer-ruedesheim-berg-schlossberg-2022-95-rp/id07816
https://www.weinauktionator.de/de/auction/georg-breuer-terra-montosa-patentia-2017/id07818
https://www.weinauktionator.de/de/auction/georg-breuer-terra-montosa-2019/id07817
https://www.weinauktionator.de/de/auction/peter-jakob-kuehn-mittelheim-st-nikolaus-gg-2016-96-rp/id07855
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07856

Peter Jakob Kühn, Mittelheim St. Nikolaus GG

2016  96 RP

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:06 Uhr

1 x 0.75L  Mittelheim St. Nikolaus GG 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07854

Peter Jakob Kühn, Oestrich Doosberg Riesling

trocken GG 2016  19/20 JR

Mindestaufruf

60,00 €

Erwarteter Zuschlag

100,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:05 Uhr

2 x 0.75L  Oestrich Doosberg Riesling trocken GG 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07852

Peter Jakob Kühn, Oestrich Doosberg Riesling

trocken GG 2016 Magnum 19/20 JR

Mindestaufruf

100,00 €

Erwarteter Zuschlag

160,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:05 Uhr

1 x 1.5L  Oestrich Doosberg Riesling trocken GG 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07851

Peter Jakob Kühn, Oestrich Quarzit Riesling

trocken 2017

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

40,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:05 Uhr

2 x 0.75L  Oestrich Quarzit Riesling trocken 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/peter-jakob-kuehn-mittelheim-st-nikolaus-gg-2016-96-rp/id07856
https://www.weinauktionator.de/de/auction/peter-jakob-kuehn-oestrich-doosberg-riesling-trocken-gg-2016-19-20-jr/id07854
https://www.weinauktionator.de/de/auction/peter-jakob-kuehn-oestrich-doosberg-riesling-trocken-gg-2016-magnum-19-20-jr/id07852
https://www.weinauktionator.de/de/auction/peter-jakob-kuehn-oestrich-quarzit-riesling-trocken-2017/id07851
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07806

Weingut Diefenhardt, Martinsthaler

Schlenzenberg Spätburgunder trocken GG 2014

Mindestaufruf

40,00 €

Erwarteter Zuschlag

80,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:50 Uhr

2 x 0.75L  Martinsthaler Schlenzenberg Spätburgunder

trocken GG 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07805

Weingut Kaufmann, Hattenheimer Hassel Pinot

Noir GG 2015

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:50 Uhr

1 x 0.75L  Hattenheimer Hassel Pinot Noir GG 2015

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07804

Weingut Kaufmann, Hattenheimer

Wisselbrunnen, Riesling 2019

Mindestaufruf

50,00 €

Erwarteter Zuschlag

80,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:50 Uhr

2 x 0.75L  Hattenheimer Wisselbrunnen, Riesling 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07878

Weingut Prinz von Hessen, Johannesberger

Klaus Riesling Spätlese trocken 1999

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

60,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:13 Uhr

2 x 0.75L  Johannesberger Klaus Riesling Spätlese

trocken 1999

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-diefenhardt-martinsthaler-schlenzenberg-spaetburgunder-trocken-gg-2014/id07806
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https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-prinz-von-hessen-johannesberger-klaus-riesling-spaetlese-trocken-1999/id07878
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07879

Willi Schulz, Hattenheimer Riesling Spätlese

1976

Mindestaufruf

10,00 €

Erwarteter Zuschlag

20,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:13 Uhr

1 x 0.7L  Hattenheimer Riesling Spätlese 1976

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/willi-schulz-hattenheimer-riesling-spaetlese-1976/id07879
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07823

Weingut Karl May, 'Blutsbruder' Rot Trocken

2018 Imperial

Mindestaufruf

60,00 €

Erwarteter Zuschlag

100,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:56 Uhr

1 x 6.0L  'Blutsbruder' Rot Trocken 2018

Etikett: perfect, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07890

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2008

Mindestaufruf

130,00 €

Erwarteter Zuschlag

160,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:16 Uhr

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07891

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2008

Mindestaufruf

130,00 €

Erwarteter Zuschlag

160,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:17 Uhr

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07896

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2009

Mindestaufruf

140,00 €

Erwarteter Zuschlag

170,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:18 Uhr

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2009

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-karl-may-blutsbruder-rot-trocken-2018-imperial/id07823
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-keller-dalsheimer-hubacker-riesling-gg-2008/id07890
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-keller-dalsheimer-hubacker-riesling-gg-2008/id07891
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-keller-dalsheimer-hubacker-riesling-gg-2009/id07896
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07897

Weingut Keller, G - MAX 2008  95 RP

Mindestaufruf

1.000,00 €

Erwarteter Zuschlag

1.400,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:19 Uhr

1 x 0.75L  G - MAX 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07902

Weingut Keller, G - MAX 2009   20/20 Vinum

Mindestaufruf

800,00 €

Erwarteter Zuschlag

1.200,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:19 Uhr

1 x 0.75L  G - MAX 2009

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07647

Weingut Keller, Nierstein Hipping Riesling

Kabinett 2019

Mindestaufruf

240,00 €

Erwarteter Zuschlag

300,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:00 Uhr

1 x 0.75L  Nierstein Hipping Riesling Kabinett 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07648

Weingut Keller, Niersteiner Pettenthal 'P'

Riesling Kabinett 2019

Mindestaufruf

240,00 €

Erwarteter Zuschlag

300,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:01 Uhr

1 x 0.75L  Niersteiner Pettenthal 'P' Riesling Kabinett

2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-keller-g-max-2008-95-rp/id07897
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https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-keller-nierstein-hipping-riesling-kabinett-2019/id07647
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-keller-niersteiner-pettenthal-p-riesling-kabinett-2019/id07648
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07644

Weingut Keller, Riesling - limestone - 2021

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

60,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:00 Uhr

3 x 0.75L  Riesling - limestone - 2021

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07645

Weingut Keller, Riesling Kabinett - limestone -

2021

Mindestaufruf

60,00 €

Erwarteter Zuschlag

120,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:00 Uhr

3 x 0.75L  Riesling Kabinett - limestone - 2021

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07646

Weingut Keller, Von der Fels 2021

Mindestaufruf

45,00 €

Erwarteter Zuschlag

90,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:00 Uhr

3 x 0.75L  Von der Fels 2021

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07892

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2011

Mindestaufruf

160,00 €

Erwarteter Zuschlag

220,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:17 Uhr

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2011

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-keller-riesling-limestone-2021/id07644
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https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-keller-von-der-fels-2021/id07646
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-keller-westhofener-brunnenhaeuschen-abts-erde-riesling-gg-2011/id07892
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07893

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2011

Mindestaufruf

160,00 €

Erwarteter Zuschlag

220,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:17 Uhr

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2011

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07894

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2011

Mindestaufruf

160,00 €

Erwarteter Zuschlag

220,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:18 Uhr

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2011

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07895

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2011

Mindestaufruf

160,00 €

Erwarteter Zuschlag

220,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:18 Uhr

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2011

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07652

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2022

Mindestaufruf

160,00 €

Erwarteter Zuschlag

240,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:02 Uhr

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2022

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-keller-westhofener-brunnenhaeuschen-abts-erde-riesling-gg-2011/id07893
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https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-keller-westhofener-brunnenhaeuschen-abts-erde-riesling-gg-2011/id07895
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-keller-westhofener-brunnenhaeuschen-abts-erde-riesling-gg-2022/id07652
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07653

Weingut Keller, Westhofener Brunnenhäuschen

Abts Erde Riesling GG 2022

Mindestaufruf

160,00 €

Erwarteter Zuschlag

240,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:02 Uhr

1 x 0.75L  Westhofener Brunnenhäuschen Abts Erde

Riesling GG 2022

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07650

Weingut Keller, Westhofener Morstein Riesling

GG 2015

Mindestaufruf

260,00 €

Erwarteter Zuschlag

320,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:01 Uhr

1 x 0.75L  Westhofener Morstein Riesling GG 2015

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07651

Weingut Keller, Westhofener Morstein Riesling

GG 2019

Mindestaufruf

300,00 €

Erwarteter Zuschlag

400,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:02 Uhr

1 x 0.75L  Westhofener Morstein Riesling GG 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high fill,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-keller-westhofener-brunnenhaeuschen-abts-erde-riesling-gg-2022/id07653
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Lot 07725

Château Angelus, Ch. Angelus 1998  98 RP

Mindestaufruf

280,00 €

Erwarteter Zuschlag

330,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:25 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Angelus 1998

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07727

Château Beau-Site, Ch. Beau-Site 1983

Mindestaufruf

15,00 €

Erwarteter Zuschlag

35,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:25 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Beau-Site 1983

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07728

Château Boyd-Cantenac, Ch. Boyd-Cantenac

1982

Mindestaufruf

40,00 €

Erwarteter Zuschlag

60,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:26 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Boyd-Cantenac 1982

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: high shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 07731

Château Cheval Blanc, Le Petit Cheval, Blanc

2018  3er OHK

Mindestaufruf

210,00 €

Erwarteter Zuschlag

360,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:27 Uhr

3 x 0.75L  Le Petit Cheval, Blanc 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 07723

Château Cos d'Estournel, Ch. Cos d`Estournel

2009 Magnum  100 PR

Mindestaufruf

300,00 €

Erwarteter Zuschlag

360,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:24 Uhr

1 x 1.5L  Ch. Cos d`Estournel 2009

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07729

Château d'Angludet, Ch. d'Angludet 1983

Mindestaufruf

15,00 €

Erwarteter Zuschlag

35,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:26 Uhr

1 x 0.75L  Ch. d'Angludet 1983

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 07730

Château d'Angludet, Ch. d'Angludet 1989

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

60,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:26 Uhr

1 x 0.75L  Ch. d'Angludet 1989

Etikett: faded, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07880

Château de Reignac, Bordeaux Superior Rouge

2010

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

40,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:13 Uhr

2 x 0.75L  Bordeaux Superior Rouge 2010

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 07881

Château de Reignac, Bordeaux Superior Rouge

2010

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

40,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:14 Uhr

2 x 0.75L  Bordeaux Superior Rouge 2010

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07882

Château de Reignac, Bordeaux Superior Rouge

2010

Mindestaufruf

10,00 €

Erwarteter Zuschlag

20,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:14 Uhr

1 x 0.75L  Bordeaux Superior Rouge 2010

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07724

Château Ducru-Beaucaillou, Ch. Ducru

Beaucaillou 1998

Mindestaufruf

85,00 €

Erwarteter Zuschlag

135,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:25 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Ducru Beaucaillou 1998

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07732

Château Giscours, Ch. Giscours 1983

Mindestaufruf

90,00 €

Erwarteter Zuschlag

120,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:27 Uhr

3 x 0.75L  Ch. Giscours 1983

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: high shoulder,

Verpackung: none, 
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Lot 07733

Château Giscours, Ch. Giscours 1983

Mindestaufruf

60,00 €

Erwarteter Zuschlag

80,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:27 Uhr

2 x 0.75L  Ch. Giscours 1983

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 07734

Château Haut Brion, Bahans Haut Brion 1997

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

180,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:28 Uhr

2 x 0.75L  Bahans Haut Brion 1997

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07735

Château Haut Brion, Bahans Haut Brion 1997

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

180,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:28 Uhr

2 x 0.75L  Bahans Haut Brion 1997

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07736

Château Haut Brion, Bahans Haut Brion 1997

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

180,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:28 Uhr

2 x 0.75L  Bahans Haut Brion 1997

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 07737

Château Haut-Batailley, Ch. Haut-Batailley 1985

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:29 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Haut-Batailley 1985

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07747

Château l'Enclos, Ch. l'Enclos 1990

Mindestaufruf

50,00 €

Erwarteter Zuschlag

90,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:32 Uhr

2 x 0.75L  Ch. l'Enclos 1990

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07748

Château l'Enclos, Ch. l'Enclos 1990

Mindestaufruf

50,00 €

Erwarteter Zuschlag

90,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:32 Uhr

2 x 0.75L  Ch. l'Enclos 1990

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07749

Château La Croix De Gay, Ch. La Croix De Gay

1990

Mindestaufruf

50,00 €

Erwarteter Zuschlag

70,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:32 Uhr

2 x 0.75L  Ch. La Croix De Gay 1990

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 07773

Château La Lagune, Ch. La Lagune 1993

Mindestaufruf

50,00 €

Erwarteter Zuschlag

80,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:40 Uhr

2 x 0.75L  Ch. La Lagune 1993

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07750

Château La Mission-Haut-Brion, Ch. La Mission

Haut Brion 2000  100 RP

Mindestaufruf

500,00 €

Erwarteter Zuschlag

720,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:33 Uhr

1 x 0.75L  Ch. La Mission Haut Brion 2000

Etikett: dirty, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07751

Château La Mission-Haut-Brion, Ch. La Mission

Haut Brion 2000 100 RP

Mindestaufruf

500,00 €

Erwarteter Zuschlag

720,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:33 Uhr

1 x 0.75L  Ch. La Mission Haut Brion 2000

Etikett: dirty, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07752

Château La Tour Haut Brion, Ch. La Tour Haut-

Brion 1983

Mindestaufruf

40,00 €

Erwarteter Zuschlag

60,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:33 Uhr

1 x 0.75L  Ch. La Tour Haut-Brion 1983

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high shoulder,

Verpackung: none, 
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Lot 07843

Château Lafaurie-Peyraguey, Ch. Lafaurie-

Peyraguey 2004

Mindestaufruf

45,00 €

Erwarteter Zuschlag

60,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:02 Uhr

3 x 0.75L  Ch. Lafaurie-Peyraguey 2004

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07844

Château Lafaurie-Peyraguey, Ch. Lafaurie-

Peyraguey 2004

Mindestaufruf

45,00 €

Erwarteter Zuschlag

60,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:03 Uhr

3 x 0.75L  Ch. Lafaurie-Peyraguey 2004

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07743

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1982

Mindestaufruf

750,00 €

Erwarteter Zuschlag

1.000,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:31 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1982

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: mid shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 07744

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1982

Mindestaufruf

1.250,00 €

Erwarteter Zuschlag

1.650,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:31 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1982

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 
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Lot 07745

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1982

Mindestaufruf

1.250,00 €

Erwarteter Zuschlag

1.650,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:31 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1982

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 07746

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 2012 6er OHK

Mindestaufruf

2.640,00 €

Erwarteter Zuschlag

3.000,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:31 Uhr

6 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 2012

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Zustände erwartet

Lot 07859

Château Lafleur, Ch. Lafleur 1982  100 RP

Mindestaufruf

1.500,00 €

Erwarteter Zuschlag

3.000,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:07 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Lafleur 1982

Etikett: perfect, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Kapsel zur Authentifizierung geöffnet; Brand und Jahrgang

zweielsfrei zu erkennen

Lot 07774

Château Lagrange, Ch. Lagrange 1995

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

210,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:40 Uhr

3 x 0.75L  Ch. Lagrange 1995

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 07845

Château Lamothe Bergeron, Ch. Lamothe

Bergeron 1985

Mindestaufruf

45,00 €

Erwarteter Zuschlag

60,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:03 Uhr

3 x 0.75L  Ch. Lamothe Bergeron 1985

Etikett: damaged, Kapsel: damaged, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 07753

Château Le Bosq, Ch. Le Boscq 2010

Mindestaufruf

40,00 €

Erwarteter Zuschlag

80,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:34 Uhr

2 x 0.75L  Ch. Le Boscq 2010

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07775

Château Lynch-Bages, Ch. Lynch Bages 1990

Mindestaufruf

200,00 €

Erwarteter Zuschlag

280,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:41 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Lynch Bages 1990

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07739

Château Margaux, Ch. Margaux 1976

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

200,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:29 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Margaux 1976

Etikett: damaged, Kapsel: damaged, Füllstand: high shoulder,

Verpackung: none, 
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Lot 07740

Château Margaux, Ch. Margaux 1979

Mindestaufruf

160,00 €

Erwarteter Zuschlag

240,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:30 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Margaux 1979

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 07741

Château Margaux, Ch. Margaux 2012

Mindestaufruf

350,00 €

Erwarteter Zuschlag

400,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:30 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Margaux 2012

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07742

Château Margaux, Ch. Margaux 2012

Mindestaufruf

350,00 €

Erwarteter Zuschlag

400,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:30 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Margaux 2012

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07738

Château Margaux, Pavillon Rouge 1995

Mindestaufruf

95,00 €

Erwarteter Zuschlag

135,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:29 Uhr

1 x 0.75L  Pavillon Rouge 1995

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 07768

Château Montrose, Ch. Montrose 1982

Mindestaufruf

140,00 €

Erwarteter Zuschlag

220,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:38 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Montrose 1982

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07769

Château Montrose, Ch. Montrose 1986

Mindestaufruf

100,00 €

Erwarteter Zuschlag

130,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:39 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Montrose 1986

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07770

Château Montrose, Ch. Montrose 2004

Mindestaufruf

60,00 €

Erwarteter Zuschlag

80,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:39 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Montrose 2004

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07771

Château Montrose, Ch. Montrose 2004

Mindestaufruf

60,00 €

Erwarteter Zuschlag

80,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:39 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Montrose 2004

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 07772

Château Montrose, Ch. Montrose 2004

Mindestaufruf

60,00 €

Erwarteter Zuschlag

80,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:40 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Montrose 2004

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07754

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1972

Mindestaufruf

100,00 €

Erwarteter Zuschlag

200,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:34 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1972

Etikett: damaged, Kapsel: damaged, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 07755

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1977

Mindestaufruf

100,00 €

Erwarteter Zuschlag

200,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:34 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1977

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: mid shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 07756

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1989

Mindestaufruf

290,00 €

Erwarteter Zuschlag

360,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:35 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1989

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/chateau-montrose-ch-montrose-2004/id07772
https://www.weinauktionator.de/de/auction/chateau-mouton-rothschild-ch-mouton-rothschild-1972/id07754
https://www.weinauktionator.de/de/auction/chateau-mouton-rothschild-ch-mouton-rothschild-1977/id07755
https://www.weinauktionator.de/de/auction/chateau-mouton-rothschild-ch-mouton-rothschild-1989/id07756
https://www.weinauktionator.de


Frankreich » Bordeaux 40 / 89

Lot 07757

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1989

Mindestaufruf

290,00 €

Erwarteter Zuschlag

360,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:35 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1989

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07758

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1989

Mindestaufruf

290,00 €

Erwarteter Zuschlag

360,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:35 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1989

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07759

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1991

Mindestaufruf

270,00 €

Erwarteter Zuschlag

330,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:36 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1991

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07760

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1992

Mindestaufruf

280,00 €

Erwarteter Zuschlag

340,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:36 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1992

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 07761

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1992

Mindestaufruf

280,00 €

Erwarteter Zuschlag

340,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:36 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1992

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07762

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1993

Mindestaufruf

290,00 €

Erwarteter Zuschlag

350,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:37 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1993

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07763

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1993

Mindestaufruf

290,00 €

Erwarteter Zuschlag

350,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:37 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1993

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07764

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1993

Mindestaufruf

290,00 €

Erwarteter Zuschlag

360,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:37 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1993

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 07766

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1994

Mindestaufruf

280,00 €

Erwarteter Zuschlag

340,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:38 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1994

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07767

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2000

Mindestaufruf

1.400,00 €

Erwarteter Zuschlag

1.750,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:38 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2000

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07765

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild, US-Label 1993

Mindestaufruf

280,00 €

Erwarteter Zuschlag

330,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:38 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild, US-Label 1993

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07846

Château Pibran, Ch. Pibran 2001

Mindestaufruf

45,00 €

Erwarteter Zuschlag

60,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:03 Uhr

3 x 0.75L  Ch. Pibran 2001

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 07776

Château Pichon-Baron, Ch. Pichon Baron 1993

Mindestaufruf

80,00 €

Erwarteter Zuschlag

120,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:41 Uhr

2 x 0.75L  Ch. Pichon Baron 1993

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07847

Château Plince, Ch. Plince 1981

Mindestaufruf

15,00 €

Erwarteter Zuschlag

30,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:03 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Plince 1981

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07848

Château Vieux Maillet, Ch. Vieux Maillet 2003

Mindestaufruf

60,00 €

Erwarteter Zuschlag

120,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:04 Uhr

3 x 0.75L  Ch. Vieux Maillet 2003

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 07833

Domaine Armand Rousseau, Chambertin - Clos

De Bèze 1990

Mindestaufruf

3.650,00 €

Erwarteter Zuschlag

4.050,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:59 Uhr

1 x 0.75L  Chambertin - Clos De Bèze 1990

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07834

Domaine Armand Rousseau, Chambertin - Clos

De Bèze 1990

Mindestaufruf

3.650,00 €

Erwarteter Zuschlag

4.050,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:59 Uhr

1 x 0.75L  Chambertin - Clos De Bèze 1990

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07835

Domaine Armand Rousseau, Chambertin - Clos

De Bèze 1990

Mindestaufruf

3.650,00 €

Erwarteter Zuschlag

4.050,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:00 Uhr

1 x 0.75L  Chambertin - Clos De Bèze 1990

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07836

Domaine Armand Rousseau, Chambertin 1990

Mindestaufruf

3.850,00 €

Erwarteter Zuschlag

4.250,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:00 Uhr

1 x 0.75L  Chambertin 1990

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 07837

Domaine Armand Rousseau, Chambertin 1990

Mindestaufruf

3.850,00 €

Erwarteter Zuschlag

4.250,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:00 Uhr

1 x 0.75L  Chambertin 1990

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07827

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2000

Mindestaufruf

600,00 €

Erwarteter Zuschlag

900,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:57 Uhr

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2000

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07828

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2000

Mindestaufruf

600,00 €

Erwarteter Zuschlag

900,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:57 Uhr

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2000

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07829

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2001

Mindestaufruf

720,00 €

Erwarteter Zuschlag

950,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:58 Uhr

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2001

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-armand-rousseau-charmes-chambertin-2000/id07828
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Lot 07830

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2001

Mindestaufruf

720,00 €

Erwarteter Zuschlag

950,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:58 Uhr

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2001

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07831

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2004

Mindestaufruf

650,00 €

Erwarteter Zuschlag

900,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:58 Uhr

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2004

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07832

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2005

Mindestaufruf

600,00 €

Erwarteter Zuschlag

900,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:59 Uhr

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2005

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07911

Domaine de la Romanee-Conti, Échezeaux 1997

Mindestaufruf

1.800,00 €

Erwarteter Zuschlag

2.400,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:22 Uhr

1 x 0.75L  Échezeaux 1997

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 07889

Mommessin , Clos de Tart 1976

Mindestaufruf

160,00 €

Erwarteter Zuschlag

220,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:16 Uhr

1 x 0.75L  Clos de Tart 1976

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: mid shoulder,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07838

Chateau de Béru, Clos de Béru, Monopol 2019

Magnum

Mindestaufruf

170,00 €

Erwarteter Zuschlag

240,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:01 Uhr

1 x 1.5L  Clos de Béru, Monopol 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07885

Chateau de Béru, Clos de Béru, Monopol 2019

Magnum

Mindestaufruf

170,00 €

Erwarteter Zuschlag

240,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:15 Uhr

1 x 1.5L  Clos de Béru, Monopol 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07863

Champagne Bollinger, Bollinger PN AYC 18 n.V.

Mindestaufruf

70,00 €

Erwarteter Zuschlag

100,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:08 Uhr

1 x 0.75L  Bollinger PN AYC 18 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07864

Champagne Bollinger, Bollinger PN AYC 18 n.V.

Mindestaufruf

70,00 €

Erwarteter Zuschlag

100,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:08 Uhr

1 x 0.75L  Bollinger PN AYC 18 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07865

Champagne Bollinger, La Grande Année 2014

Mindestaufruf

70,00 €

Erwarteter Zuschlag

120,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:09 Uhr

1 x 0.75L  La Grande Année 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07866

Champagne Bollinger, La Grande Année 2014

Mindestaufruf

70,00 €

Erwarteter Zuschlag

120,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:09 Uhr

1 x 0.75L  La Grande Année 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07869

Champagne Bollinger, La Grande Année 2014

Magnum

Mindestaufruf

140,00 €

Erwarteter Zuschlag

200,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:10 Uhr

1 x 1.5L  La Grande Année 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07870

Champagne Bollinger, La Grande Année 2014

Magnum

Mindestaufruf

140,00 €

Erwarteter Zuschlag

200,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:10 Uhr

1 x 1.5L  La Grande Année 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07871

Champagne Bollinger, R.D. 2008  98 RP

Mindestaufruf

200,00 €

Erwarteter Zuschlag

300,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:10 Uhr

1 x 0.75L  R.D. 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07872

Champagne Bollinger, R.D. 2008  98 RP

Mindestaufruf

200,00 €

Erwarteter Zuschlag

300,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:11 Uhr

1 x 0.75L  R.D. 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07873

Champagne Bollinger, R.D. 2008 Magnum  98

RP

Mindestaufruf

400,00 €

Erwarteter Zuschlag

600,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:11 Uhr

1 x 1.5L  R.D. 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07874

Champagne Bollinger, R.D. 2008 Magnum  98

RP

Mindestaufruf

400,00 €

Erwarteter Zuschlag

600,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:11 Uhr

1 x 1.5L  R.D. 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07868

Champagne Bollinger, Special Cuvée n.V.

Mindestaufruf

70,00 €

Erwarteter Zuschlag

100,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:09 Uhr

1 x 1.5L  Special Cuvée 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07867

Champagne Bollinger, Special Cuvée n.V.

Magnum

Mindestaufruf

70,00 €

Erwarteter Zuschlag

100,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:09 Uhr

1 x 1.5L  Special Cuvée 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07875

Champagne Bollinger, Vieilles Vignes

Francaises, Blanc de Noirs 2002  98 RP

Mindestaufruf

1.000,00 €

Erwarteter Zuschlag

1.600,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:12 Uhr

1 x 0.75L  Vieilles Vignes Francaises, Blanc de Noirs

2002

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original carton, 

Lot 07712

Champagne de Venoge, Champagne Des

Princes 1982

Mindestaufruf

70,00 €

Erwarteter Zuschlag

120,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:21 Uhr

1 x 0.75L  Champagne Des Princes 1982

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07721

Champagne Delamotte, Brut n.V.

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

40,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:24 Uhr

1 x 0.75L  Brut 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07713

Champagne Deutz, Cuvée William Deutz 1970

Mindestaufruf

160,00 €

Erwarteter Zuschlag

250,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:21 Uhr

1 x 0.75L  Cuvée William Deutz 1970

Etikett: perfect, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07722

Champagne Louis D`Or, Only Sansibar n.V.

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

40,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:24 Uhr

1 x 0.75L  Only Sansibar 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07718

Champagne Louis Roederer, Cristal, Brut 1979 

Magnum  97 Parker

Mindestaufruf

800,00 €

Erwarteter Zuschlag

1.400,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:23 Uhr

1 x 1.5L  Cristal, Brut 1979

Etikett: perfect, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07717

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon

1976

Mindestaufruf

260,00 €

Erwarteter Zuschlag

320,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:22 Uhr

1 x 0.75L  Dom Perignon 1976

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07719

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon

1990

Mindestaufruf

260,00 €

Erwarteter Zuschlag

340,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:23 Uhr

1 x 0.75L  Dom Perignon 1990

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original carton, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07720

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon

2002

Mindestaufruf

160,00 €

Erwarteter Zuschlag

220,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:23 Uhr

1 x 0.75L  Dom Perignon 2002

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original carton, 

Lot 07903

Champagne Nicolas Maillart,

Jahrgangschampagner Premier Cru 2012

Mindestaufruf

25,00 €

Erwarteter Zuschlag

40,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:19 Uhr

1 x 0.75L  Jahrgangschampagner Premier Cru 2012

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07904

Champagne Nicolas Maillart,

Jahrgangschampagner Premier Cru 2012

Mindestaufruf

25,00 €

Erwarteter Zuschlag

40,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:20 Uhr

1 x 0.75L  Jahrgangschampagner Premier Cru 2012

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07905

Champagne Nicolas Maillart,

Jahrgangschampagner Premier Cru 2012

Mindestaufruf

25,00 €

Erwarteter Zuschlag

40,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:20 Uhr

1 x 0.75L  Jahrgangschampagner Premier Cru 2012

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/champagne-mo-t-chandon-dom-perignon-2002/id07720
https://www.weinauktionator.de/de/auction/champagne-nicolas-maillart-jahrgangschampagner-premier-cru-2012/id07903
https://www.weinauktionator.de/de/auction/champagne-nicolas-maillart-jahrgangschampagner-premier-cru-2012/id07904
https://www.weinauktionator.de/de/auction/champagne-nicolas-maillart-jahrgangschampagner-premier-cru-2012/id07905
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07716

Champagne Perrier - Jouët, Belle Epoque 1982

Magnum

Mindestaufruf

260,00 €

Erwarteter Zuschlag

340,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:22 Uhr

1 x 1.5L  Belle Epoque 1982

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07714

Champagne Pommery, Vintage 1973

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

180,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:21 Uhr

1 x 0.75L  Vintage 1973

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07715

Champagne Pommery, Vintage 1973

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

180,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:22 Uhr

1 x 0.75L  Vintage 1973

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

1 cm

Lot 07861

Champagne Pommery, Vintage 1973

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

180,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:07 Uhr

1 x 0.75L  Vintage 1973

Etikett: perfect, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

1 cm

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/champagne-perrier-jou-t-belle-epoque-1982-magnum/id07716
https://www.weinauktionator.de/de/auction/champagne-pommery-vintage-1973/id07714
https://www.weinauktionator.de/de/auction/champagne-pommery-vintage-1973/id07715
https://www.weinauktionator.de/de/auction/champagne-pommery-vintage-1973/id07861
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07862

Champagne Pommery, Vintage 1973

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

180,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:08 Uhr

1 x 0.75L  Vintage 1973

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/champagne-pommery-vintage-1973/id07862
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07779

Christophe Mestre, CNDP Cuvee de

Sommelieres 2015

Mindestaufruf

15,00 €

Erwarteter Zuschlag

30,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:42 Uhr

1 x 0.75L  CNDP Cuvee de Sommelieres 2015

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07780

Christophe Mestre, CNDP Cuvee de

Sommelieres 2015 DMagnum

Mindestaufruf

60,00 €

Erwarteter Zuschlag

100,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:42 Uhr

1 x 3.0L  CNDP Cuvee de Sommelieres 2015

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original carton, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/christophe-mestre-cndp-cuvee-de-sommelieres-2015/id07779
https://www.weinauktionator.de/de/auction/christophe-mestre-cndp-cuvee-de-sommelieres-2015-dmagnum/id07780
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07842

Chateau de Canterrane, Cotes du Roussillon

1988

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

40,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:02 Uhr

4 x 0.75L  Cotes du Roussillon 1988

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/chateau-de-canterrane-cotes-du-roussillon-1988/id07842
https://www.weinauktionator.de


Frankreich » Languedoc 59 / 89

Lot 07849

Domaine Belles Pierres, Cuvée Mosaique 1999

Mindestaufruf

15,00 €

Erwarteter Zuschlag

45,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:04 Uhr

3 x 0.75L  Cuvée Mosaique 1999

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07783

Gerard Bertrand, Cigalus Rouge 2015

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

30,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:43 Uhr

1 x 0.75L  Cigalus Rouge 2015

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07784

Gerard Bertrand, Domaine de Villemajou

Corbieres-Boutenac 2022

Mindestaufruf

10,00 €

Erwarteter Zuschlag

20,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:44 Uhr

1 x 0.75L  Domaine de Villemajou Corbieres-Boutenac

2022

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-belles-pierres-cuvee-mosaique-1999/id07849
https://www.weinauktionator.de/de/auction/gerard-bertrand-cigalus-rouge-2015/id07783
https://www.weinauktionator.de/de/auction/gerard-bertrand-domaine-de-villemajou-corbieres-boutenac-2022/id07784
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07883

Domaine Huët, Vouvray, Le Mont Moelleux

Premiere Trie 2003

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:14 Uhr

1 x 0.75L  Vouvray, Le Mont Moelleux Premiere Trie

2003

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07884

Domaine Huët, Vouvray, Le Mont Moelleux

Premiere Trie 2003

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:15 Uhr

1 x 0.75L  Vouvray, Le Mont Moelleux Premiere Trie

2003

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-hu-t-vouvray-le-mont-moelleux-premiere-trie-2003/id07883
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-hu-t-vouvray-le-mont-moelleux-premiere-trie-2003/id07884
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07841

Chateau les Vimieres, Le Tronquera 2020 6er

OHK

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

240,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:02 Uhr

6 x 0.75L  Le Tronquera 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/chateau-les-vimieres-le-tronquera-2020-6er-ohk/id07841
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07782

Domaine Berthet-Rayne, Chateauneuf-du-Pape,

2016

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

30,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:43 Uhr

1 x 0.75L  Chateauneuf-du-Pape, 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07781

Paul Jaboulet Aîné, Hermitage - La Chapelle

1999

Mindestaufruf

70,00 €

Erwarteter Zuschlag

100,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:43 Uhr

1 x 0.75L  Hermitage - La Chapelle 1999

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-berthet-rayne-chateauneuf-du-pape-2016/id07782
https://www.weinauktionator.de/de/auction/paul-jaboulet-a-ne-hermitage-la-chapelle-1999/id07781
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07839

Chateau Lafon la Tuilerie, Lafon la Tuilerie

2016 6er OHK

Mindestaufruf

180,00 €

Erwarteter Zuschlag

300,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:01 Uhr

6 x 0.75L  Lafon la Tuilerie 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 07840

Chateau Lafon la Tuilerie, Lafon la Tuilerie

2016 6er OHK

Mindestaufruf

180,00 €

Erwarteter Zuschlag

300,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:01 Uhr

6 x 0.75L  Lafon la Tuilerie 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/chateau-lafon-la-tuilerie-lafon-la-tuilerie-2016-6er-ohk/id07839
https://www.weinauktionator.de/de/auction/chateau-lafon-la-tuilerie-lafon-la-tuilerie-2016-6er-ohk/id07840
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07726

Chateau Bastor - Lamontagne, Sauternes 1997

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

40,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:25 Uhr

1 x 0.75L  Sauternes 1997

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/chateau-bastor-lamontagne-sauternes-1997/id07726
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07689

Lamberti, Amarone della Valpolicella DOCG

2013

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

40,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:14 Uhr

1 x 0.75L  Amarone della Valpolicella DOCG 2013

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07690

Lamberti, Amarone della Valpolicella DOCG

2017

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

30,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:14 Uhr

1 x 0.75L  Amarone della Valpolicella DOCG 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/lamberti-amarone-della-valpolicella-docg-2013/id07689
https://www.weinauktionator.de/de/auction/lamberti-amarone-della-valpolicella-docg-2017/id07690
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07794

Angelo Gaja, Barbaresco, Sori San Lorenzo

1986

Mindestaufruf

200,00 €

Erwarteter Zuschlag

260,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:47 Uhr

1 x 0.75L  Barbaresco, Sori San Lorenzo 1986

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07663

Azienda Agricola G. D. Vajra, Barolo, Albe 2010

Mindestaufruf

25,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:06 Uhr

1 x 0.75L  Barolo, Albe 2010

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07661

Beni di Batasiolo, Barolo Bussia Bofani DOCG

2010

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:05 Uhr

1 x 0.75L  Barolo Bussia Bofani DOCG 2010

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07662

Beni di Batasiolo, Barolo Bussia Bofani DOCG

2010

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:05 Uhr

1 x 0.75L  Barolo Bussia Bofani DOCG 2010

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/angelo-gaja-barbaresco-sori-san-lorenzo-1986/id07794
https://www.weinauktionator.de/de/auction/azienda-agricola-g-d-vajra-barolo-albe-2010/id07663
https://www.weinauktionator.de/de/auction/beni-di-batasiolo-barolo-bussia-bofani-docg-2010/id07661
https://www.weinauktionator.de/de/auction/beni-di-batasiolo-barolo-bussia-bofani-docg-2010/id07662
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07664

Chiara Boschis, Barolo, Via Nuova 2012

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:06 Uhr

1 x 0.75L  Barolo, Via Nuova 2012

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07665

Chiara Boschis, Barolo, Via Nuova 2012

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:06 Uhr

1 x 0.75L  Barolo, Via Nuova 2012

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07666

Chiara Boschis, Barolo, Via Nuova 2012

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:06 Uhr

1 x 0.75L  Barolo, Via Nuova 2012

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07671

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Cannubi

2020

Mindestaufruf

160,00 €

Erwarteter Zuschlag

240,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:08 Uhr

1 x 0.75L  Barolo, Cannubi 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/chiara-boschis-barolo-via-nuova-2012/id07664
https://www.weinauktionator.de/de/auction/chiara-boschis-barolo-via-nuova-2012/id07665
https://www.weinauktionator.de/de/auction/chiara-boschis-barolo-via-nuova-2012/id07666
https://www.weinauktionator.de/de/auction/commendatore-gb-burlotto-barolo-cannubi-2020/id07671
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07908

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo, Cannubi

2020 6er Originalkarton  98 WE

Mindestaufruf

1.080,00 €

Erwarteter Zuschlag

1.560,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:21 Uhr

6 x 0.75L  Barolo, Cannubi 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original carton, 

Lot 07672

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2020

Mindestaufruf

180,00 €

Erwarteter Zuschlag

240,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:08 Uhr

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07909

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2020  97 WE

Mindestaufruf

180,00 €

Erwarteter Zuschlag

240,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:21 Uhr

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07910

Commendatore G.B. Burlotto, Barolo,

Monvigliero 2020  97 WE

Mindestaufruf

180,00 €

Erwarteter Zuschlag

240,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:21 Uhr

1 x 0.75L  Barolo, Monvigliero 2020

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/commendatore-gb-burlotto-barolo-cannubi-2020-6er-originalkarton-98-we/id07908
https://www.weinauktionator.de/de/auction/commendatore-gb-burlotto-barolo-monvigliero-2020/id07672
https://www.weinauktionator.de/de/auction/commendatore-gb-burlotto-barolo-monvigliero-2020-97-we/id07909
https://www.weinauktionator.de/de/auction/commendatore-gb-burlotto-barolo-monvigliero-2020-97-we/id07910
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07655

Cordero di Montezemolo, Barbera d´Alba 2018

Mindestaufruf

10,00 €

Erwarteter Zuschlag

20,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:03 Uhr

1 x 0.75L  Barbera d´Alba 2018

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07658

Georgio Pelissero, Piani Barbera d'Alba 2013

Mindestaufruf

15,00 €

Erwarteter Zuschlag

25,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:04 Uhr

1 x 0.75L  Piani Barbera d'Alba 2013

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07656

Luciano Sandrone, Barbera, D' Alba 2018

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

60,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:03 Uhr

3 x 0.75L  Barbera, D' Alba 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07657

Luciano Sandrone, Barbera, D' Alba 2018

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

60,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:04 Uhr

3 x 0.75L  Barbera, D' Alba 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/cordero-di-montezemolo-barbera-dalba-2018/id07655
https://www.weinauktionator.de/de/auction/georgio-pelissero-piani-barbera-dalba-2013/id07658
https://www.weinauktionator.de/de/auction/luciano-sandrone-barbera-d-alba-2018/id07656
https://www.weinauktionator.de/de/auction/luciano-sandrone-barbera-d-alba-2018/id07657
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07659

Luciano Sandrone, Valmaggiore, Nebbiolo

d'Alba 2017

Mindestaufruf

45,00 €

Erwarteter Zuschlag

90,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:04 Uhr

3 x 0.75L  Valmaggiore, Nebbiolo d'Alba 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07660

Luciano Sandrone, Valmaggiore, Nebbiolo

d'Alba 2017

Mindestaufruf

45,00 €

Erwarteter Zuschlag

90,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:05 Uhr

3 x 0.75L  Valmaggiore, Nebbiolo d'Alba 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07667

Marchesi di Barolo, Barolo Sarmassa DOCG

2010

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:07 Uhr

1 x 0.75L  Barolo Sarmassa DOCG 2010

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07668

Paolo Manzone, Serralunga Barolo DOCG 2017

Mindestaufruf

15,00 €

Erwarteter Zuschlag

30,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:07 Uhr

1 x 0.75L  Serralunga Barolo DOCG 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/luciano-sandrone-valmaggiore-nebbiolo-dalba-2017/id07659
https://www.weinauktionator.de/de/auction/luciano-sandrone-valmaggiore-nebbiolo-dalba-2017/id07660
https://www.weinauktionator.de/de/auction/marchesi-di-barolo-barolo-sarmassa-docg-2010/id07667
https://www.weinauktionator.de/de/auction/paolo-manzone-serralunga-barolo-docg-2017/id07668
https://www.weinauktionator.de
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Lot 07669

Prunotto, Barolo Cannubi 1985

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

180,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:07 Uhr

2 x 0.75L  Barolo Cannubi 1985

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07670

Prunotto, Barolo Cannubi 1985

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

180,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:08 Uhr

2 x 0.75L  Barolo Cannubi 1985

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07790

Prunotto, Barolo Cannubi 1985

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

180,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:45 Uhr

2 x 0.75L  Barolo Cannubi 1985

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07791

Prunotto, Barolo Cannubi 1985

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

180,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:46 Uhr

2 x 0.75L  Barolo Cannubi 1985

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 07792

Prunotto, Barolo Cannubi 1985

Mindestaufruf

60,00 €

Erwarteter Zuschlag

90,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:46 Uhr

1 x 0.75L  Barolo Cannubi 1985

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high fill,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07680

Antinori, Pian Delle Vigne, Brunello di

Montalcino 2006

Mindestaufruf

90,00 €

Erwarteter Zuschlag

150,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:11 Uhr

2 x 0.75L  Pian Delle Vigne, Brunello di Montalcino

2006

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07681

Antinori, Pian Delle Vigne, Brunello di

Montalcino 2006

Mindestaufruf

90,00 €

Erwarteter Zuschlag

150,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:11 Uhr

2 x 0.75L  Pian Delle Vigne, Brunello di Montalcino

2006

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07682

Antinori, Pian Delle Vigne, Brunello di

Montalcino 2006

Mindestaufruf

90,00 €

Erwarteter Zuschlag

150,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:12 Uhr

2 x 0.75L  Pian Delle Vigne, Brunello di Montalcino

2006

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07676

Antinori, Tignanello 1997

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

160,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:10 Uhr

1 x 0.75L  Tignanello 1997

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 07677

Antinori, Tignanello 1997

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

160,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:10 Uhr

1 x 0.75L  Tignanello 1997

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07678

Antinori, Tignanello 2009

Mindestaufruf

125,00 €

Erwarteter Zuschlag

165,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:10 Uhr

1 x 0.75L  Tignanello 2009

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07679

Antinori, Tignanello 2011

Mindestaufruf

100,00 €

Erwarteter Zuschlag

140,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:11 Uhr

1 x 0.75L  Tignanello 2011

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07683

Fattoria di Fèlsina, Chianti Classico Riserva

2007

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:12 Uhr

1 x 0.75L  Chianti Classico Riserva 2007

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07684

Fattoria di Fèlsina, Chianti Classico Riserva

2007

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:12 Uhr

1 x 0.75L  Chianti Classico Riserva 2007

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07685

Fattoria di Fèlsina, Chianti Classico Riserva

2007

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:12 Uhr

1 x 0.75L  Chianti Classico Riserva 2007

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07686

Fattoria Le Pupille, Saffredi 2012

Mindestaufruf

40,00 €

Erwarteter Zuschlag

60,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:13 Uhr

1 x 0.75L  Saffredi 2012

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07687

Fattoria Le Pupille, Saffredi 2012

Mindestaufruf

40,00 €

Erwarteter Zuschlag

60,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:13 Uhr

1 x 0.75L  Saffredi 2012

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07688

Fattoria Le Pupille, Saffredi 2012

Mindestaufruf

40,00 €

Erwarteter Zuschlag

60,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:13 Uhr

1 x 0.75L  Saffredi 2012

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07673

Tenuta dell' Ornellaia, Le  Volte 2012

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:09 Uhr

2 x 0.75L  Le  Volte 2012

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07674

Tenuta dell' Ornellaia, Le  Volte 2012

Mindestaufruf

15,00 €

Erwarteter Zuschlag

25,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:09 Uhr

1 x 0.75L  Le  Volte 2012

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07675

Tenuta dell' Ornellaia, Le  Volte 2012

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:09 Uhr

2 x 0.75L  Le  Volte 2012

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 07789

Tenuta Il Poggione, Brunello Di Montalcino

2010 Magnum  98 RP

Mindestaufruf

80,00 €

Erwarteter Zuschlag

140,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:45 Uhr

1 x 1.5L  Brunello Di Montalcino 2010

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 07793

Tenuta San Guido, Sassicaia 2016 6er OHK 

100 RP

Mindestaufruf

1.920,00 €

Erwarteter Zuschlag

2.400,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:46 Uhr

6 x 0.75L  Sassicaia 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 07788

Villa Trasqua, Chianti Classico DOCG 2015

Jeroboam

Mindestaufruf

60,00 €

Erwarteter Zuschlag

100,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:45 Uhr

1 x 5.0L  Chianti Classico DOCG 2015

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 
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Lot 07691

Nino Negri, Sfursat, Sforzato di Valtellina DOCG

2015

Mindestaufruf

15,00 €

Erwarteter Zuschlag

25,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:14 Uhr

1 x 0.75L  Sfursat, Sforzato di Valtellina DOCG 2015

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 07785

Zantho, St. Laurent 2015

Mindestaufruf

5,00 €

Erwarteter Zuschlag

15,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:44 Uhr

1 x 0.75L  St. Laurent 2015

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07786

Stadt Krems, Grüner Veltliner, Am Limit 2010

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

60,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:44 Uhr

2 x 0.75L  Grüner Veltliner, Am Limit 2010

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07787

Stadt Krems, Grüner Veltliner, Am Limit 2010

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

60,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:44 Uhr

2 x 0.75L  Grüner Veltliner, Am Limit 2010

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 07692

A. A. Ferreira, Dona Antonia Reserva Tawny

Port n.V.

Mindestaufruf

10,00 €

Erwarteter Zuschlag

20,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:15 Uhr

1 x 0.75L  Dona Antonia Reserva Tawny Port 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original carton, 

Lot 07711

Quinta Do Crasto, Late Bottled Vintage 2007

Mindestaufruf

5,00 €

Erwarteter Zuschlag

15,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:20 Uhr

1 x 0.375L  Late Bottled Vintage 2007

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07693

Wiese & Krohn, Sucrs, Lda., Reserva Particular

Port Jahrgang 1896

Mindestaufruf

200,00 €

Erwarteter Zuschlag

600,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:15 Uhr

1 x 0.75L  Reserva Particular Port Jahrgang 1896 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/a-a-ferreira-dona-antonia-reserva-tawny-port-nv/id07692
https://www.weinauktionator.de/de/auction/quinta-do-crasto-late-bottled-vintage-2007/id07711
https://www.weinauktionator.de/de/auction/wiese-krohn-sucrs-lda-reserva-particular-port-jahrgang-1896/id07693
https://www.weinauktionator.de


Spanien » Almansa 82 / 89

Lot 07696

Bodegas Piqueras Finca Los Timonares, Gran

Marius Reserva Seleccion 2018

Mindestaufruf

10,00 €

Erwarteter Zuschlag

20,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:16 Uhr

1 x 0.75L  Gran Marius Reserva Seleccion 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 07906

Pingus - Sissec, P., Pingus 2008  97 Parker

Mindestaufruf

550,00 €

Erwarteter Zuschlag

750,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:20 Uhr

1 x 0.75L  Pingus 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 07694

Bodegas Altanza, Seleccion Especial Reserva

2004

Mindestaufruf

10,00 €

Erwarteter Zuschlag

20,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:15 Uhr

1 x 0.75L  Seleccion Especial Reserva 2004

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07698

Marqués de Murrieta, Castillo Ygay, Gran

Reserva Especial 1975

Mindestaufruf

180,00 €

Erwarteter Zuschlag

260,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:16 Uhr

1 x 0.75L  Castillo Ygay, Gran Reserva Especial 1975

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07699

Marqués de Murrieta, Castillo Ygay, Gran

Reserva Especial 1989

Mindestaufruf

130,00 €

Erwarteter Zuschlag

220,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:17 Uhr

1 x 0.75L  Castillo Ygay, Gran Reserva Especial 1989

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07700

Marqués de Murrieta, Castillo Ygay, Gran

Reserva Especial 2000

Mindestaufruf

90,00 €

Erwarteter Zuschlag

140,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:17 Uhr

1 x 0.75L  Castillo Ygay, Gran Reserva Especial 2000

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 07701

Marqués de Murrieta, Castillo Ygay, Gran

Reserva Especial 2001  98 Falstaff

Mindestaufruf

130,00 €

Erwarteter Zuschlag

200,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:17 Uhr

1 x 0.75L  Castillo Ygay, Gran Reserva Especial 2001

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07702

Marqués de Murrieta, Castillo Ygay, Gran

Reserva Especial 2001  98 Falstaff

Mindestaufruf

130,00 €

Erwarteter Zuschlag

200,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:18 Uhr

1 x 0.75L  Castillo Ygay, Gran Reserva Especial 2001

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07703

Marqués de Murrieta, Castillo Ygay, Gran

Reserva Especial 2001  98 Falstaff

Mindestaufruf

150,00 €

Erwarteter Zuschlag

200,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:18 Uhr

1 x 0.75L  Castillo Ygay, Gran Reserva Especial 2001

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07704

Marqués de Murrieta, Castillo Ygay, Gran

Reserva Especial 2005 Magnum  99 Tim Atkin

Mindestaufruf

200,00 €

Erwarteter Zuschlag

400,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:18 Uhr

1 x 1.5L  Castillo Ygay, Gran Reserva Especial 2005

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07705

Marqués de Murrieta, Reserva 2018

Mindestaufruf

10,00 €

Erwarteter Zuschlag

20,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:19 Uhr

1 x 0.75L  Reserva 2018

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/marques-de-murrieta-reserva-2018/id07705
https://www.weinauktionator.de


Spanien » Toro 87 / 89

Lot 07695

Bodegas Farina, Gran Colegiata Campus

Selction 2006

Mindestaufruf

10,00 €

Erwarteter Zuschlag

20,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:16 Uhr

1 x 0.75L  Gran Colegiata Campus Selction 2006

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 07706

Marques de Sandoval, Gran Reserva 2013

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

30,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:19 Uhr

1 x 0.75L  Gran Reserva 2013

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 07777

Mondavi & Rothschild, Opus One 2015

Mindestaufruf

260,00 €

Erwarteter Zuschlag

320,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:41 Uhr

1 x 0.75L  Opus One 2015

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07778

Mondavi & Rothschild, Opus One 2016

Mindestaufruf

260,00 €

Erwarteter Zuschlag

320,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:42 Uhr

1 x 0.75L  Opus One 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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